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ИНФОРМАТОР
ЈКП „Градска чистоћа“ Београд, Мије Ковачевића 4, 11050 Београд

Интерни информатор о раду ЈКП „Градска чистоћа“ Београд за 2025. годину

„ЧИСТОЋА“ НАСТАВЉА ДА ГРАДИ И РЕНОВИРА СВОЈЕ ПОГОНЕ

У 2025. ИЗГРАЂЕН ПОТПУНО  
НОВИ ПОГОН НА ЧУКАРИЦИ

ПРЕДСЕДНИК АЛЕКСАНДАР 
ВУЧИЋ ПОСЕТИО РАДНИКЕ 
„ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“

ТРАДИЦИОНАЛНА 
МАНИФЕСТАЦИЈА  
„ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА“

ВОЗНИ ПАРК У 
ПРОТЕКЛИХ 7 ГОДИНА 
СКОРО УТРОСТРУЧЕН
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141 ГОДИНУ СА ВАМА

МАРКО ПОПАДИЋ, В.Д. ДИРЕКТОРА ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ БЕОГРАД

УНАПРЕЂУЈЕМО  ПОСЛОВАЊЕ 
УПРКОС БРОЈНИМ ИЗАЗОВИМА
„Трудио сам се заједно са својим сарадницима да, како у претходној години,  
тако и свих година пре тога, од када сам на челу предузећа,  
унапредим пословање у свим битним аспектима“

О томе како је предузеће пословало у 
протеклој 2025. години разговарали 
смо са в.д. директором предузећа Мар-

ком Попадићем, који се кроз разговор осврнуо 
и на протеклих 7 година колико је на челу пре-
дузећа. 

Сам крај године је увек добар повод  за суми-
рање закључака и пружање осврта на протекли 
период када је реч о пословању једног великог 
јавног комуналног предузећа, лидера у одржа-
вању хигијене главног града, као што је „Градска 
чистоћа“. Како видите овај период за нама?  

- Трудио сам се заједно са својим сарадни-
цима да, како у претходној години, тако и свих 
година пре тога, унапредим пословање у свим 
битним аспектима. Због тога, са задовољством 
могу да кажем да је предузеће, упркос вели-
ким професионалним изазовима, и током 2025. 
године наставило континуирано добро да по-
слује. То значи да и у наредну 2026. годину ула-

зимо вредно, са позитивним резултатима, и на-
равно, оптимизмом. 

Шта Вам је у погледу пословања било најваж-
није? Који су били основни циљеви и да ли су 
постигнути? 

- Најпре, најбитније је да су плате запослених 
увећане и у 2025. години, и то за 8 посто. Дакле,   
буџет радника „Чистоће“ је још јачи, и то је за-
иста најбитнија ставка. 

Сматрам великим успехом то што смо успели 
да и ове године остваримо примарне циљеве, а 
то је да на више различитих начина унапреди-
мо пословање, побољшамо услове рада запо-
слених, и увећамо број запослених у основној 
делатности. Најважнији за добро пословање 
предузећа су наравно, људи и опрема. 

Управо због тога, један од основних циљева 
политике пословања предузећа је континуира-
но запошљавање. Трудио сам се да се и у 2025. 
години, као и претходних година, број запосле-
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них у основној делатности увећа. Запослени ко-
мунални радници и возачи чине стуб овог пре-
дузећа, и стожери су одржавања хигијене наше 
престонице. Предузеће је у 2025. години бога-
тије за још 102 запослена радника на неодређе-
но време, конкретно, у основној делатности.  Од 
тога је 39 возача и 62 комунална радника, и 1 
радник у Сектору одржавања. У овом тренутку 
предузеће укупно броји 2964 запослена радни-
ка на неодређено време. 

Када кажете, најважнији су људи и опрема....
чули смо сада о запошљавању. Међутим, у којој 
мери је унапређен, модернизован и обогаћен 
возни парк предузећа и због чега је то важно? 

- Возни парк „Градске чистоће“ је током 2025. 
године постао богатији за 109 возила највишег 
квалитета. Од 2018. године од када сам на челу 
предузећа, готово смо утростручили број вози-
ла у возном парку. Возни парк је увећан за пре-
ко 600 возила. У овом тренутку предузеће по-
седује преко 1000 возила различитих типова са 
механизацијом. А то је наравно, важно како због 
побољшања квалитета обављеног посла за све 
становнике Београда, тако и због услова рада 
наших возача и комуналних радника. Возачи 
„Градске чистоће“су међу најкомпетентнијим 
возачима свих комуналних предузећа у граду. 
Због тога заслужују да возе безбедна, функци-
онална, ефикасна, удобна и модерна возила, 
како би посао обављали што ефикасније, лак-
ше, квалитетније, али и безбедније.  Задовољан 
сам јер смо успели да просечну старост возила 
смањимо са 15 на око 4 године. 

Какав је однос предузећа у овом тренутку пре-
ма унапређењу животне средине и преласку 
на нове технологије сакупљања смећа? 

- Могу слободно да кажем да се однос пре-
дузећа у односу на ово питање види веома јас-
но. Предузеће континуирано набавља возила 
на електрични и ЦНГ погон, дакле набавља-
мо возила на еколошки прихватљивије пого-
не, струју и гас.  И друга веома важна ствар.... 
остваривањем свих административних корака 
у 2025. години, „Градска чистоћа“ је створила 
предуслове за поузданије, ефикасније и еко-
номичније енергетско снабдевање своје Ди-
рекције на Звездари, у Улици Мије Ковачевића 
4,  изградњом новог гасног прикључка и мерно 
регулационе станице. Све ово омогућиће ста-
билнији рад система, бољу енергетску ефикас-
ност и унапређење оперативних капацитета 
предузећа.

ЈКП „Градска чистоћа“ наставиће да спроводи 
све активности које доприносе модернизацији 
пословања, одрживости и унапређењу услуга 
за грађане Београда.

На ово питање, надовезује се наравно и пи-
тање о рециклажи у Београду....Колико „Град-
ска чистоћа“ успева да прошири рециклажну 
мрежу у Београду? 

- Знамо да би рециклажа у Београду мог-
ла бити боља. Међутим то не зависи само од 
„Градске чистоће“ већ и од других бројних фак-
тора, између осталог и свести грађана о важно-
сти рециклаже и начинима на које се она може 
спроводити. ЈКП „Градска чистоћа“ наставља 
да јача систем одвојеног сакупљања отпада у 
Београду и гради стабилну мрежу за рецикла-
жу која све више укључује грађане, домаћин-
ства и правна лица. 

Систем рециклаже у граду ослања се на једин-
ствену мрежу подземних контејнера, рециклаж-
них острва, звона за стакло и кућних плавих ПВЦ 
канти. На територији Београда „Градска чистоћа“ 
поставила је 1.682 подземна контејнера за меша-
ни рециклабилни отпад, око 80 рециклажних 
острва и близу 400 звона за стаклену амбалажу, 
док око 60 хиљада домаћинстава користи пла-
ве ПВЦ канте  запремине 240 литара. Посебно 
је значајна акција „Еко кеса за чистији град“, која 
представља најдиректнији контакт грађана са 
процесом рециклаже.Паралелно са рецикла-
жом амбалажног отпада, „Градска чистоћа“ раз-
вија и сегмент управљања кабастим и опасним 

отпадом. Протекла година је обележена и значај-
ним инвестицијама. У сарадњи са Секретарија-
том за заштиту животне средине уграђено је 180 
нових подземних контејнера, а набављена је и 
савремена механизација која убрзава и олакша-
ва рад Погона за сакупљање и промет секундар-
них сировина, на Ада Хуји.

ЈКП „Градска чистоћа“ интензивно је током 
протекле године улагало у изградњу,  обнову 
и реновирање својих Погона на општинама 
које су у надлежности предузећа?

- Како би запослени имали што боље услове 
за рад, а посао био обављен што квалитетније и 
ефикасније, наставили смо и у 2025. години ин-
тензивно да улажемо у изградњу и реновирање 
Погона „Градске чистоће“ у општинама које су у 
надлежности предузећа.

У 2025. години изграђен је потпуно нови По-
гон у општини Чукарица на адреси Милора-
да Јовановића бб. Обезбеђени су адекватни 
прилази,  Погон је у потпуности асфалтиран, а 
изграђен је и комплетан  неопходан пратећи 
садржај,  са паркингом за комунална возила, 
главном зградом, просторијама за комуналне 
раднике и канцеларијским просторијама. Та-
кође, 2025. детаљно су реновирани погони и у 
Општинама Раковица,  Звездара, Погон „Ауто-
база“, као и просторије Сектора за екологију и 
унапређење животне средине. Погон Врачар 
изграђен је током 2023., а 2024. године у потпу-
ности је реновиран и уређен Погон у Земуну, 
како споља тако и читава унутрашњост зграде, 

укључујући комплетну столарију, прозоре и на-
мештај, ограде и пратећи садржај, а радило се 
и на Погонима у општинама Палилула и Стари 
град. Погони су добили и своја нова улазна обе-
лежја, тзв. тотеме. 

„Градска чистоћа“ ће наставити да улаже у из-
градњу, обнову и реновирање својих Погона, како 
би запослени на терену имали што боље услове, 
а посао био обављен што боље. Јер посао кому-
налних радника „Градске чистоће“ је и пражњење 
преко 30. 000 судова за одлагање отпада, прање 
и чишћење престоничких улица, уклањање отпа-
да са нелегално формираних депонија, чишћење 
графита, у зимским условима чишћење снега и 
леда, транспорт фекалних материја, одношење 
шута, кабастог отпада, грађевинског материјала и 
много тога другог... На дневном нивоу наши рад-
ници транспортују у просеку око 1700 тона смећа. 
Због тога они морају да имају адекватне Пого-
не који ће обезбедити квалитетно и несметано 
обављање овог тешког посла. 

Шта бисте на крају 2025. године поручили за-
посленима? 

Осврнуо бих се на то да је предузеће и ове 
године препознало рад својих највреднијих и 
најпосвећенијих радника у протеклој години, и 
годишњом новчаном наградом за „Радника го-
дине“ наградило чак 30 најистакнутијих, од којих 
је највећи број управо комуналних радника и во-
зача са свих Погона „Градске чистоће“. Дакле, по-
ручио бих да ће предузеће умети и у будућности 
да препозна труд и залагање, и то је оно што нам 
свима желим и у наредној 2026. години. Преду-
зеће ће без компромиса наставити да ради свој 
посао, да остварује позитивне резултате и уна-
пређује услуге које пружа. Здравље суграђана 
нам је најважније и зато настављамо да се тру-
димо да оправдамо њихово поверење. 

На самом крају, користим прилику да сви-
ма, а посебно запосленима, пожелим добро 
здравље, веће плате, и срећу у даљем раду, као 
и да у Нову годину уђу здрави, и задовољни,  у 
кругу својих породица. 
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Председник Републике Србије Алексан-
дар Вучић посетио је 1. фебруара  ове 
године раднике ЈКП „Градска чистоћа“ 

Београд на Погону „Звездара“.
Заједно са првим потпредседником Владе и 

министром финансија Синишом Малим, пред-
седником ГО Звездара, Михаилом Досковићем 
и в.д. директором „Градске чистоће“ Марком По-
падићем, неуморним радницима треће смене 
донео је вечеру, разговарао је са њима и захва-
лио им на преданом и посвећеном раду, нагла-
сивши колико је поносан на њихов вредан рад 

током целе године, у свим временским услови-
ма, како би Београд био што чистији и лепши 
град за све нас.

Председник Вучић је са радницима предузећа 
које постоји већ 140 година разговарао о услови-
ма рада, платама комуналних радника и возача, 
о проблемима са којима се најчешће сусрећу на 
терену, о томе колико су задовољни послом, а ин-
тересовао се и за то шта би још могло да се уради 
како би услови за запослене на терену били још 
бољи, а проблеми решени у што бржем року.

На самом крају, председник je раднике треће 
смене испратио на радни задатак поручивши 
им да је свестан колико тежак посао обављају, 
као и да им је дубоко захвалан, те да смо као 
грађани главног града, срећни што их имамо.

Радници„Чистоће“ изразили су захвалност и 
задовољство због тога што је њихов рад препо-
знат, уз поруку председника да су овом друштву 
неопходни, као и да се њихов рад високо вред-
нује, поштује и цени. 

ПРЕДСЕДНИК 
АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 
ПОСЕТИО РАДНИКЕ 
„ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“ В
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У протеклих седам година Јавно комунално 
предузеће „Градска чистоћа” Београд је 
поставило високе стандарде када је реч 

о унапређењу пословања и остваривања својих 
јасно постављених циљева. 

Пословна политика овог јавног комунал-
ног предузећа, лидера у одржавању хигијене 
престонице, обележена је својим примарним 
циљевима, међу којима су у самом врху набавка 
нових возила, те унапређење и модернизација 
механизације, како би задаци постављени пред 
запослене, били обављени што ефикасније, 
брже и лакше.

Возни парк „Градске чистоће“ је само у 2025. 
години постао богатији за 109 нових возила.

Од октобра 2018. године, у предузеће је при-
стигло преко шест стотина нових возила, најви-
шег квалитета, а када је реч о укупном броју 
возила и механизације, предузеће у овом тре-

нутку броји преко 1000 возила различитих ти-
пова и намене. 

Набављена су најмодернија возила са нај-
бољим перформансама у овој области. Основна 
функција ових возила је да допринесу још бољој 
хигијени престоничких улица, одосно томе да 
Београд буде још чистији и уређенији град. 

Ради се о возилима најразличитијих намена, 
као што су камиони за прикупљање комунал-
ног отпада типа „Преса“ највећих габарита, по-
том такозвана „Рото“ возила за прикупљање и 
транспорт комуналног отпада, мини-смећарци, 
возила за одвоз кабастог и електронског отпа-
да, ауто-чистилице, мини електро-чистилице на 
еколошки прихватљивије погоне, струју и гас, 
грајфери намењени чишћењу депонија, грађе-
винска механизација за одвоз земље и снега, 
возила за транспорт фекалних материја, ци-
стерне намењене прању престоничких улица, 

УНАПРЕЂЕЊE ПОСЛОВАЊА „ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“

ВОЗНИ ПАРК У ПРОТЕКЛИХ  
7 ГОДИНА СКОРО УТРОСТРУЧЕН
Возни парк „Градске чистоће“ је само у 2025. години постао богатији 
за још око стотину возила. Набављена су најмодернија возила са 
најбољим перформансама у овој области
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ВОЗНИ ПАРК ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ БЕОГРАД ЈЕ У 2025. ГОДИНИ ПОСТАО 
БОГАТИЈИ ЗА 109 ВОЗИЛА, САДА ИХ ЈЕ УКУПНО У ПРЕДУЗЕЋУ ОКО 1.000,  
А ОД ОКТОБРА 2018. ГОДИНЕ, КАДА ИХ ЈЕ БИЛО 450, ВОЗНИ ПАРК  
ПРЕДУЗЕЋА ЈЕ ГОТОВО УТРОСТРУЧЕН

приколице за претовар најгабаритнијег отпада, 
специјални камиони за бочни утовар смећа, во-
зила намењена сузбијању комараца и крпеља, 
чамци за сузбијање комараца са воде, амфи-
бијска возила намењена сузбијању комараца 
са земље и воде и многа друга. 

Јавно комунално предузеће „Градска чистоћа“ 
је у последњих седам година знатна средства 
уложило у обнову возног парка, те је просечна 
старост возила са близу 15 година смањена на око 
четири године. Ова возила представљају основно 
средство за рад, и због тога се континуирано ула-

же у обнову возног парка и механизације. Тиме 
се повећава безбедност радника, што је и основ-
ни приоритет, будући да се новим возилима омо-
гућава безбедније,  квалитетније, али и еколошки 
прихватљивије обављање посла. 

Самим тим, обухват великих површина је мно-
го ефикаснији и бржи. С обзиром на то да се у 
предузећу очекује квалитет у послу, онда је и 
основна обавеза обезбедити добре услове за 
рад, а то значи обезбедити исправна, модерна, 
безбедна и економична возила, као и исту такву 
механизацију, и опрему за рад. 
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Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд је у 2025. години успешно 
прибавило све неопходне сагласности и 

решења за изградњу прикључног полиетилен-
ског (ПЕ) гасовода притиска до 4 бара, као и ко-
рисничке мерно регулационе станице (МРС) ка-
пацитета Q=600 Sm³/h, за потребе снабдевања 
објекта Дирекције предузећа на адреси Мије 
Ковачевића бр. 4, у општини Звездара. Овим је 
завршена једна од кључних административних 
фаза у процесу модернизације енергетске ин-
фраструктуре „Градске чистоће“.

На основу Захтева за техничку документацију 
издата је Сагласност којом је потврђено да идеј-
ни пројекат испуњава све услове прописане за 
прикључење на гасоводни систем, са свим по-
требним техничким спецификацијама.

Додатно, ЈП „Србијагас“ издало је Сагласност 
за постављање прикључног гасовода и МРС у 
складу са локацијским условима. Ова Саглас-
ност омогућава наставак поступка у оквиру 
обједињене процедуре за објекте јавне намене 
и велике инвестиције, и потврђује да је инфра-
структурни пројекат у складу са важећим урба-
нистичким и техничким стандардима.

Завршни корак у овој фази представља Ре-
шење градоначелника града Београда  од 26. 9. 
2025. године, (достављено нашем предузећу 30. 
9. 2025. године). Овим решењем дата је званична 
Сагласност за изградњу прикључног полиети-
ленског гасовода и мерно регулационе станице 
на катастарским парцелама које су уписане као 
јавна својина града Београда. Решење потврђује 
да су испуњени сви нормативни услови за поче-
так реализације радова на терену.

Остваривањем ових административних корака, 
ЈКП „Градска чистоћа“ Београд ствара предусло-
ве за поузданије, ефикасније и економичније 
енергетско снабдевање своје Дирекције на Звез-
дари. Изградња новог гасног прикључка и мер-
но регулационе станице омогућиће стабилнији 
рад система, бољу енергетску ефикасност и уна-
пређење оперативних капацитета предузећа.

ЈКП „Градска чистоћа“ наставиће да спроводи 
све активности које доприносе модернизацији 
пословања, одрживости и унапређењу услуга 
за грађане Београда. 

ИЗГРАДЊА ГАСОВОДА

МОДЕРНИЗАЦИЈА 
ЕНЕРГЕТСКЕ 
ИНФРАСТРУКТУРЕ
ЈКП „Градска чистоћа“ Београд ствара 
предуслове за поузданије, ефикасније и 
економичније енергетско снабдевање 
своје Дирекције на Звездари

НА ОСНОВУ ЗАХТЕВА 
ЗА ТЕХНИЧКУ 
ДОКУМЕНТАЦИЈУ 
ИЗДАТА ЈЕ 
САГЛАСНОСТ КОЈОМ 
ЈЕ ПОТВРЂЕНО ДА 
ИДЕЈНИ ПРОЈЕКАТ 
ИСПУЊАВА СВЕ 
УСЛОВЕ ПРОПИСАНЕ 
ЗА ПРИКЉУЧЕЊЕ 
НА ГАСОВОДНИ 
СИСТЕМ СА СВИМ 
ПОТРЕБНИМ 
ТЕХНИЧКИМ 
СПЕЦИФИКАЦИЈАМА
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„Градска чистоћа“ је и у 2025. години 
континуирано запошљавала нове 
раднике. Од почетка године,  завршно 

са децембром 2025. у „Чистоћи“ је запослено  
102 радника на неодређено време у основној 
делатности (комунални радници и возачи).

То значи да је ЈКП „Градска чистоћа“ од по-
четка 2025. богатије за још 39 новозапослених 
возача, 62 комунална радника и 1 радника у 
Сектору одржавања. 

Како је и ове године дошло до знатног 
увећања редовног обима посла, тако је и један 
од примарних циљева пословања предузећа 
било континуирано запошљавање пре свега 
радника на терену, комуналних радника и во-
зача који су најјачи стубови одржавања хигије-
не Београда. 

Пред новозапосленим комуналним радни-
цима и возачима је тежак и одговоран посао 
одржавања хигијене Београда на највишем 
нивоу, управо онако како Београђани и за-
служују. 

ЈКП „Градска чистоћа“ сада укупно има 2.964 
запослена радника на неодређено време, од 
тога 1.327 комуналних радника, 624 возача и 127 
радника запослених у Сектору одржавања. Како 
је обим посла  из дана у дан све већи, а одржа-
вање чистоће Београда посао који захтева ве-
лику посвећеност, труд и залагање, не сумњамо 
да ће појачање које је предузеће добило и ове 
године, оправдати поверење. 

„ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ И У 2025.

БОГАТИЈA ЗА ЈОШ 
102 НОВА РАДНИКА
Kонтинуирано запошљавање пре свега 
радника на терену, комуналних радника и 
возача који су најјачи стубови одржавања 
хигијене Београда

ЈЕДАН ОД ПРИМАРНИХ ЦИЉЕВА ПОСЛОВАЊА ПРЕДУЗЕЋА ЈЕ КОНТИНУИРАНО 
ЗАПОШЉАВАЊЕ ПРЕ СВЕГА РАДНИКА НА ТЕРЕНУ, КОМУНАЛНИХ РАДНИКА  
И ВОЗАЧА ЈЕР ОД ЊИХ НАЈВИШЕ ЗАВИСИ ХИГИЈЕНА БЕОГРАДА
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Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд је наставило и у 2025. годи-
ни интензивно да улаже у изградњу и ре-

новирање својих Погона у општинама које су у 
надлежности предузећа.

У 2025. години изграђен је потпуно нови По-
гон у општини Чукарица на адреси Милорада 
Јовановића бб. 

Обезбеђени су адекватни прилази,  Погон је 
у потпуности асфалтиран, а изграђен је и ком-
плетан  неопходан пратећи садржај,  са пар-

кингом за комунална возила, главном зградом, 
просторијама за комуналне раднике и канцела-
ријским просторијама. 

Такође, детаљно су реновирани погони у 
Општинама Раковица,  Звездара, Погон „Ауто-
база“, као и просторије Сектора за екологију и 
унапређење животне средине. 

ЈКП „Градска чистоћа“ наставиће да улаже у 
изградњу, обнову и реновирање својих Погона 
јер је  најважније да запослени на терену имају 
најбоље услове за рад. 

„ЧИСТОЋА“ НАСТАВЉА ДА ГРАДИ И РЕНОВИРА СВОЈЕ ПОГОНЕ

У 2025. ИЗГРАЂЕН ПОТПУНО  
НОВИ ПОГОН НА ЧУКАРИЦИ
Реновирани су Погони у Раковици, на Звездари и Погон „Аутобаза“ како би 
запослени имали што боље услове за рад а посао био обављен  
што квалитетније и ефикасније
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И ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ НАСТАВИЋЕ ДА УЛАЖЕ У ИЗГРАДЊУ, ОБНОВУ И 
РЕНОВИРАЊЕ СВОЈИХ ПОГОНА ЈЕР ЈЕ  НАЈВАЖНИЈЕ ДА ЗАПОСЛЕНИ  
НА ТЕРЕНУ ИМАЈУ НАЈБОЉЕ УСЛОВЕ ЗА РАД
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Сектор екологије и унапређења животне 
средине Јавног комуналног предузећа 
„Градска чистоћа“ Београд је и током 2025. 

године успешно  реализовао Програм зоохигије-
не који се односи на послове спровођења мера 
контроле и смањења популације штетних орга-
низама-комараца, крпеља и глодара, на јавним 
површинама града Београда у оквиру Уговора 
са Секретаријатом за заштиту животне средине. 

Програми сузбијања комараца, крпеља и гло-
дара спроведени су у складу са стручним захте-
вима, препорукама Светске здравствене орга-
низације и вишегодишњим искуством, a све у 
циљу сузбијања штетних организама на привре-
меним и сталним стаништима регулацијом њи-
хове бројности на биолошки толерантан ниво.

Програм, односно акције сузбијања успешно 
су спроведене на свих 16 београдских општина, 
а то значи на тачно прописаним јавним повр-
шинама града Београда. 

Екипе овог Сектора су на основу резултата мо-
ниторинга спровеле сузбијање ларви комара-
ца и то на 28.000 хектара отворених површина 
хемијским и биолошким препаратом,  потом и 
сузбијање одраслих форми комараца са земље 
термалним замагљивањем на отвореним по-
вршинама од 54.000 хектара, те сузбијање од-
раслих форми комараца са земље хладним 
замагљивањем на 117.000 хектара отворених по-
вршина. Мониторинг ларви комараца спрове-
ден је на 2300 мониторинг тачака, док је монито-
ринг одраслих јединки комараца  спроведен нa  
1400 мониторинг тачака. 

Предузеће је доста уложило у опрему, возила 
и механизацију намењену управо овом Сектору, 
како би се на најсавременији начин спроводи-
ле акције сузбијања са земље, али и воде. 

Сузбијање крпеља је, након процеса мони-
торинга од 350 флаг сати, спроведено на 8.000 
хектара зелених површина, попут паркова, парк 
- шума, шума, игралишта, спортских центара и 
других зелених површина на територији гра-

да Београда, док је мониторинг глодара спро-
веден на 784 мониторинг тачке нехигијенских 
насеља, 140 мониторинг тачака приобаља и 300 
мониторинг тачака неуређених зелених повр-
шина, пре спровођења пролећног и јесењег 
круга дератизације јавних површина на 16 бео-
градских општина.

Дератизација, односно сузбијање глодара, у 
оквиру пролећног и јесењег круга спроведена 
је на 1 180 хектара  јавних површина нехигијен-
ских насеља, 340 километара приобаља  и 1200 
хектара неуређених или делимично уређених 
међублоковских површина у општинама Нови 
Београд, Земун, Раковица, Палилула, Вождовац, 
Савски венац, Стари град, Врачар, Чукарица, 
Звездара, Сурчин, Младеновац, Лазаревац, Ба-
рајево, Гроцка и Сопот.

Такође, Сектор екологије и унапређења жи-
вотне средине је на територији општине Об-
реновац спроводио током 2025. године услуге 
мониторинга и сузбијања крпеља, ларви и од-
раслих форми комараца, а урађене су и  анали-
зе PCR на детекцију вируса Западног Нила из 
јединки комараца у оквиру Уговора са Јавним 
предузећем за заштиту животне средине на те-
риторији Обреновца.

Све ове планиране и успешно спроведене ак-
тивности у 2025. години „Градску чистоћу“ сврста-
вају у ред друштвено одговорних предузећа чији 
рад доприноси унапређењу екологије, животне 
средине али и квалитета живота Београђана. 

ЕКОЛОГИЈА И УНАПРЕЂЕЊА  
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАН 
ПРОГРАМ ЗООХИГИЈЕНЕ  
И У СЕЗОНИ 2025.
Предузеће је доста уложило у опрему, возила  
и механизацију намењену управо овом Сектору, 
како би се на најсавременији начин спроводиле 
акције сузбијања са земље, али и воде
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ЈКП „Градска чистоћа“ наставља да јача 
систем одвојеног сакупљања отпада у 
Београду и гради стабилну мрежу за ре-

циклажу која све више укључује грађане, до-
маћинства и правна лица. Ове године уложе-
но је много у инфраструктуру, модернизацију 
опреме и унапређење сервиса који директно 
утичу на чистију животну средину и ефикасније 
управљање отпадом.

Систем рециклаже у граду ослања се на једин-
ствену мрежу подземних контејнера, рециклаж-
них острва, звона за стакло и кућних плавих ПВЦ 
канти. На територији Београда постављено је 
1.682 подземна контејнера за мешани рецикла-

билни отпад, око 80 рециклажних острва и бли-
зу 400 звона за стаклену амбалажу, док близу 60 
хиљада домаћинстава користи плаве ПВЦ кан-
те  запремине 240 литара. Свака од ових тачака 
омогућава сигуран и једноставан начин да се 
пластика, метална амбалажа, стаклена амбала-
жа, папир и тетрапак одвоје од комуналног отпа-
да и безбедно усмере на даљу обраду.

Паралелно са рециклажом амбалажног от-
пада, „Градска чистоћа“ развија и сегмент 
управљања кабастим и опасним отпадом. У 
оквиру погона у Вишњичкој 55б спроводи се 
третман кабастог отпада којим се запреми-
на своди на минимум, што спречава стварање 
„дивљих“ депонија и омогућава да део овог от-
пада постане енергент. На погонима „Градске 
чистоће“ постављено је 13 мобилних центара 
где грађани могу да предају опасан  отпад од 
батерија и амбалаже од хемикалија, до сијалица 
и кућних апарата. До краја октобра 2025. годи-
не прикупљено је више од 41 тоне електронског 
отпада из домаћинстава, правних лица и самог 
предузећа.

Година је обележена значајним инвестиција-
ма. У сарадњи са Секретаријатом за заштиту 
животне средине уграђено је 180 нових под-
земних контејнера, а набављена је и савреме-

ЈАЧАЊЕ СИСТЕМА ОДВОЈЕНОГ САКУПЉАЊА ОТПАДА У БЕОГРАДУ

СТАБИЛНА РЕЦИКЛАЖНА МРЕЖА
У КОРИСТ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Систем рециклаже у граду ослања се на јединствену мрежу подземних контејнера,  
рециклажних острва, звона за стакло и кућних плавих ПВЦ канти

„ЕКОКЕСA ЗА ЧИСТИЈИ ГРАД“ 
Акција „Еко кеса за чистији град“ се по-
казала као једна од најуспешнијих услуга 
када је реч о примарној селекцији отпада у 
домаћинствима. Акција се већ дуги низ го-
дина спроводи на свих десет београдских 
општина које су у надлежности предузећа 
и до данас је обухватила више од 22.000 
домаћинстава. 

ГОДИНА ЈЕ ОБЕЛЕЖЕНА ЗНАЧАЈНИМ 
ИНВЕСТИЦИЈАМА. У САРАДЊИ СА 
СЕКРЕТАРИЈАТОМ ЗА ЗАШТИТУ 
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ УГРАЂЕНО ЈЕ 
180 НОВИХ ПОДЗЕМНИХ КОНТЕЈНЕРА

на механизација која убрзава и олакшава рад 
погона. Нови камиони за бочни утовар, аброл 
возила и контејнери различитих запремина, хи-
драулични прес контејнери и мрежасте корпе 
омогућавају поуздано пражњење, транспорт и 
пресовање рециклабила, док су нови грајфе-
ри у функцији побољшаног третмана кабастог 
отпада. Набавком нових еко кеса наставља се 
континуитет акције која има највећи директни 
утицај на навике грађана.

Све активности Сектора рециклаже усмерене 
су на један циљ: да се што већи део отпада одвоји 
већ на месту настанка, да се смањи количина ко-
муналног отпада која завршава на депонији и да 
Београд добије систем који је ефикасан, доступан 
и стабилан. ЈКП „Градска чистоћа“ ће и у наредном 
периоду наставити да унапређује механизацију, 
шири мрежу пунктова за одлагање секундарних 
сировина и јача сарадњу са грађанима, који су 
кључни партнер у очувању животне средине. 

Д
ЕП

О
Н

И
ЈЕ

НАЈУПОРНИЈИ ЕКОЛОШКИ ПРОБЛЕМ

БОРБА ПРОТИВ 
НЕЛЕГАЛНИХ 
ДЕПОНИЈА
У 2025. години уклоњено је  15.675 м3 смећа  
са нелегално формираних депонија

ЈКП „Градска чистоћа” Београд наставља 
интензивну борбу против једног од нају-
порнијих еколошких проблема, нелегално 

формираних депонија на територији Београда. 
За спровођење обимних акција уклањања 

„дивљих“ депонија неопходно је укључивање 
специјализоване механизације и искусних ти-
мова. У раду се користе: грађевинске маши-
не, камиони грајфери, камиони за транспорт, 
кипери, ролови запремине 20 и 30 кубика и 
остала неопходна механизација. Захваљујући 
доброј организацији и координацији са локал-
ним самоуправама, процес уклањања нефор-
малних депонија у 2025. години је реализован 
ефикасно и у предвиђеним роковима.

Представници ЈКП „Градска чистоћа” Бео-
град подсећају да процес уклањања дивљих 
депонија започиње пријавом суграђана локал-
ним самоуправама. Уколико се депонија нала-
зи на јавној површини и садржи дозвољене 
врсте отпада, екипе ,,Чистоће“ излазе на терен, 
процењују количину и врсту отпада, а затим, у 

сарадњи са Секретаријатом за заштиту живот-
не средине, Секретаријатом за послове одбра-
не, ванредних ситуација и координацију-Бе-
оград,  или локалним самоуправама односно 
градским општинама са којима предузеће има 
склопљене Уговоре, приступа се санацији ових 
депонија. 

У 2025. години предузеће је у сарадњи са  Се-
кретаријатом за заштиту животне средине укло-
нило 6.090 м3 смећа са нелегално формираних 
депонија. На основу Уговора склопљеним са 
Секретаријатом за послове одбране, ванредних 
ситуација и координацију - Београд успешно је 
спроведена санација нелегалних депонија, од-
носно уклоњено је  9.675 кубика смећа. 

Ипак, рад на чишћењу је само један сегмент 
борбе против овог проблема. Кључни корак у 
заштити животне средине јесте превенција, а то 
значи одговорно одлагање отпада. „Дивље“ де-
поније угрожавају квалитет земљишта, загађују 
ваздух и воду, нарушавају изглед града и ства-
рају ризик од пожара и ширења зараза. 
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Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд је и ове јесени, током октобра 
месеца још једном оборило све рекорде 

када је реч о броју посетилаца на традиционалној 
манифестацији „Дан отворених врата“.

У недељу 12. октобра  капије предузећа биле 
су поново отворене за малишане свих узраста 
и њихову пратњу.

У обезбеђеном кругу Дирекције предузећа 
на адреси Мије Ковачевића бр. 4 београдски 

предшколци и школарци, са својим родитељи-
ма, старатељима, бакама, декама, васпитачима 
и наставницима имали су прилику да уживају у 
едукативној еко-радионици, али и у чувеној по-
зоришној представи „Рециклосауруси“, као и да 
се друже са запосленима који неуморно брину 
о чистоћи града.

Клинци и клинцезе су посебно уживали у во-
жњи својих омиљених возила којима предузеће 
одржава хигијену престоничких улица.

ТРАДИЦИОНАЛНА МАНИФЕСТАЦИЈА „ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА“

ОБОРЕНИ СВИ РЕКОРДИ ПО БРОЈУ 
ПОСЕТИЛАЦА МАНИФЕСТАЦИЈЕ
Најмлађи суграђани су добили прилику да своја новостечена знања о важности рециклаже, 
екологије и значају заштите животне средине додатно унапреде, као и да их са својим 
родитељима у будућности у својим домовима и примењују
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Малишани су учествовали у интерактивној 
еколошкој радионици са својим омиљеним 
другаром Чистком, који их је подучавао о томе 
зашто је рециклажа важна и како се правилно 
сортира отпад. Чистко им је такође, на забаван 
начин, уз игру и мини-такмичење, објаснио шта 
су то рециклабили, које врсте рециклабила по-
стоје, како се сортира рециклабилни отпад и 
чему нам рециклажа служи.

На овај начин најмлађи суграђани су добили 
прилику да своја новостечена знања о важности 
рециклаже, екологије и значају заштите  животне 
средине додатно унапреде, као и да их са својим 
родитељима у будућности у својим домовима и 
примењују. Београдски малишани су о еколош-
ким темама уз музику и дружење учили и од Ни-
колице Чистилице и његових другара, веселе 
компаније Рециклосауруса, Стаклосауруса, Па-
пиросауруса, Пластикосауруса и Металосауруса. 
Њих је успешно, кроз модерну бајку, оживела 
трупа дечијег позоришта „Хајде, обрадуј дан!“.

Са посебним одушевљењем деца Београда су 
уживала у вожњи смећараца, камиона, цистер-
ни, електро-тротинета, електро-чистилица, као 
и у омиљеној Амфибији, возилу којим се са воде 
и земље сузбијају комарци.

Такође, имали су прилику да се друже са запо-
сленима, као и да виде како се специјалним во-
зилима и машинама перу судови за одлагање 
комуналног отпада.

Након што су у радионицама показали завид-
но знање и такмичарски дух, сви малишани су 
добили наградна изненађења, врло корисне и 
занимљиве поклоне, као и здраву ужину и ос-
вежење.

ЈКП „Градска чистоћа“ ће и у будућности на-
ставити да организује омиљену манифестацију 
београдских школараца и предшколараца, који 
ће и у наредним годинама кроз дружење, игру 
и дух солидарности учити на најефикаснији на-
чин о значају екологије, рециклаже и очувања 
животне средине. 

МАЛИШАНИ СУ УЧЕСТВОВАЛИ 
У ИНТЕРАКТИВНОЈ ЕКОЛОШКОЈ 
РАДИОНИЦИ СА СВОЈИМ ОМИЉЕНИМ 
ДРУГАРОМ ЧИСТКОМ, КОЈИ ИХ ЈЕ 
ПОДУЧАВАО О ТОМЕ ЗАШТО ЈЕ 
РЕЦИКЛАЖА ВАЖНА И КАКО СЕ 
ПРАВИЛНО СОРТИРА ОТПАД
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЕКОЛОШКУ ЕДУКАЦИЈУ И 
ИНФОРМИСАЊЕ СА ПОНОСОМ ПРЕДСТАВЉА

„ДАНИ ПОРОДИЦЕ“
И ОВЕ 2025. ГОДИНЕ
Београђани свих генерација имали су прилику 
да прошире знања о рециклажи, екологији  
и заштити животне средине

Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд је традиционално и ове 
године са задовољством учествовало са 

својим еколошко - едукативним програмом на 
манифестацији „Дани породице“ у организа-
цији Министарства за бригу о породици и де-
мографију и Градске општине Звездара.

Присутнима су се на месту одржавања мани-
фестације, Спортском центру „Олимп“ обратиле 
Министарка за бригу о породици и демогра-
фију Јелена Жарић Ковачевић и председница 
Скупштине Општине Звездара Невена Макси-
мовић. Оне су послале поруку о значају очу-
вања породице, али и еколошке свести која је 
неизоставан део васпитања и одрастања најм-
лађих суграђана.

Београдски школарци, младе породице, али и 
баке и деке који су посетили манифестацију са 
својим унучићима, имали су прилику да се упо-
знају и друже са запосленима Одељења за еко-
лошку едукацију и информисање. Кроз разгово-
ре и занимљив едукативни материјал запослени 

у „Градској чистоћи“ су им на интересантан и ин-
терактиван начин приближили бројне еколошке 
теме које улазе у опсег рада овог највећег јавног 
комуналног предузећа које се бави одржавањем 
хигијене наше престонице.

Малишани су са својом пратњом имали при-
лику и да се кроз дечију представу друже са 
чувеним, оживљеним анимираним ликовима 
„Градске чистоће“ - „Рециклосаурусима“. Папи-
росаурус, Металосаурус, Пластикосаурус и Ста-
клосаурус су у бајковитим авантурама са Нико-
лицом Чистилицом кроз песму и игру послали 
поруке малишанима и њиховим породицама 
о томе како и зашто се рециклира, зашто је ре-
циклажа важна и колико је значајна солидар-
ност када је реч о очувању животне средине, 
нашег окружења, али и читаве планете.

На тај начин су Београђани свих генерација 
имали прилику да, кроз дружење са екипом 
„Градске чистоће“ али и трупом дечијег позо-
ришта „Хајде обрадуј дан!“ која је извела пред-
ставу „Рециклосауруси“, прошире своја знања о 
рециклажи, екологији, заштити животне средине, 
као и начинима одлагања и сортирања смећа.

Малишани су свима улепшали дан својим раз-
драганим осмесима, посебно након што су доби-
ли корисне и занимљиве поклончиће који ће им 
даље помоћи у проширивању еколошких знања. 
Такође, предузеће је у јуну месецу са својим еду-
кативним еколошким програмом учествовало и 
на манифестацији „Породични дани у Земуну“ 
на Земунском кеју, и тиме је остварило још једну 
успешну сарадњу са Градском општином Земун.

„Чистоћа“ на овај начин наставља пословично 
добру сарадњу са локалним самоуправама. 

ОЛИМПИЈАДА СТАРИХ СПОРТОВА  
У ОСТРУЖНИЦИ
Ппочетком јесени, у септембру месецу у 
дворишту Основне школе „Карађорђе“ у 
Остружници је одржана јединствена мани-
фестација – Олимпијада старих спортова, 
која је окупила бројне мештане, госте, шко-
ларце, те учеснике спортске Олимпијаде 
из различитих крајева наше земље.
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ВЕЛИКИ ПРОЈЕКАТ „ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“

„РЕЦИКЛОСАУРУСИ“ 
ОСВОЈИЛИ СРЦА 
НАЈМЛАЂИХ 
БЕОГРАЂАНА 
Како би што боље пренели поруку најмлађима 
Дечије позориште „Хајде обрадуј дан!“ 
је оживело омиљене анимиране јунаке 
Рециклосаурусе из циклуса истоимених цртаћа 
и осмислило едукативну позоришну представу

Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд је и током протекле 2025. 
године спровело још један велики и изу-

зетно значајан едукативни пројекат за најмлађе 
Београђане, на који је посебно поносно. 

У оквиру рада Одељења за еколошку едукацију 
и информисање, „Градска чистоћа“ је за прваке 
основних школа свих десет београдских општи-
на које су у надлежности предузећа организова-
ла бесплатну едукативну позоришну представу 
„Рециклосауруси“ и то у сарадњи са Дечијим по-
зориштем „Хајде обрадуј дан!“ и локалним самоу-
правама на чијој територији се налазе ове школе .  

Прилику да уживају у догодовштинама својих 
омиљених јунака и тако уче о рециклажи, има-
ли су најмлађи основци близу чак 40 београд-
ских основних школа. 

Како би што боље пренели поруку најмлађи-
ма Дечије позориште „Хајде обрадуј дан!“ је 
оживело омиљене анимиране јунаке Реци-
клосаурусе из циклуса истоимених цртаћа и 
осмислило едукативну позоришну представу 
налик модерној бајци у којој су деца Београда 
уживала и у претходним сезонама. 

Такође, и возила „Градске чистоће“ су већ 
више година  брендирана познатим ликови-
ма  који радозналим клинцима и клинцезама 
машу са београдских улица и преносе поруке 
важне за очување животне средине. 

Металосаурус, Папиросаурус, Стаклосаурус и 
Пластикосаурус са Николицом Чистилицом ће 
наставити да се друже са београдским прва-
чићима, који ће, и у наредним годинама, на за-
баван, креативан и интерактиван начин учити 
како се отпад правилно сортира, зашто се отпад 
рециклира и колико је рециклажа важна за очу-
вање здраве животне средине. 

Све то ће допринети развоју еколошке свести 
најмлађих Београђана који ће, што је најваж-
није, ове еколошке лекције примењивати и 
касније у својим домовима, са својим породи-
цама. 

ПРИЛИКУ ДА УЖИВАЈУ 
У ДОГОДОВШТИНАМА 
СВОЈИХ ОМИЉЕНИХ ЈУНАКА 
РЕЦИКЛОСАУРУСА И ТАКО УЧЕ О 
РЕЦИКЛАЖИ, ИМАЛИ СУ НАЈМЛАЂИ 
ОСНОВЦИ У ОКО 40 БЕОГРАДСКИХ 
ОСНОВНИХ ШКОЛА 
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Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд са великим задовољством је 
и ове јесени успешно привело крају ликов-

ни конкурс „Прљаво или чисто, није исто!“  у орга-
низацији Одељења за еколошку едукацију и ин-
формисање,  намењен најмлађим Београђанима.

Вршилац дужности директора ЈКП „Градска 
чистоћа“ Марко Попадић уручио је захвалнице и 
вредне награде победницима овог ликовног кон-
курса, малишанима чији су радови били најуспе-
лији, према оценама комисије овог предузећа.

Запослене у „Градској чистоћи“ изузетно је 
обрадовао висок одазив београдских основаца 
јер је у дирекцију предузећа пристигло   близу 
хиљаду веома креативних радова.

Претходних година велики успех и оду-
шевљењe изазвали су радови деце из београд-
ских предшколских установа и ученика нижих 
разреда београдских основних школа. Запо-
слени у овом Одељењу ове године пружили 
су  прилику и старијим основцима, односно ђа-
цима од петог до осмог разреда, који су се ода-
звали у великом броју.

Победнички радови које је изабрала комисија 
Одељења за еколошку едукацију и информи-
сање припадају најкреативнијим младим ауто-
рима, а то су: Касија Латиновић, ученица V-2 раз-
реда ОШ „Вук Караџић“, Андрија Јагодић, ученик 
VI-2 разреда ОШ „Јован Стерија Поповић“, Вук 
Митровић, ученик   VI-1 разреда ОШ „Љуба Не-

надовић“, Марија Магараш, ученица V-1 разреда 
ОШ „Војвода Мишић“ и Луна Манојловић, учени-
ца VI-2 разреда ОШ „Јован Цвијић“ и они су били 
гости „Градске чистоће“.

Њих је угостио в.д. директор предузећа  Мар-
ко  Попадић, честитао им на постигнутом успе-
ху, и пожелео успех у даљем школовању.

Најкреативнији основци у присуству својих 
родитеља изразили су нескривено задовољ-
ство због тога што су се управо њихови аутор-
ски радови нашли на комуналним возилима 
којима „Градска чистоћа“ одржава хигијену пре-
стоничких улица.

Предузеће изражава посебну захвалност 
Специјалној школи за ученике са сметњама 
у развоју ОШ „Бошко Буха“ и ученицима који 
су послали своје изузетно успешне радове 
у којима су показали креативност и знање о 
еколошким проблемима данашњице. Стефан 
Лазаревић, ученик VII-2 разреда и Дамјан Ма-
мић, ученик VII-1 разреда ове школе су такође 
награђени. Они су такође, били и домаћини за-
посленима „Градске чистоће“ који су их посети-
ли, и том приликом уручили заслужене награде. 
Симболично, уручење награда победницима из 
ове школе уприличено је 20. новембра, када се 
широм света обележава  Светски дан детета.

Тако је и овог пута дечија креативност постала 
видљива младим ауторима победницима, њи-
ховим породицама, али и свим суграђанима.

ЈКП „Градска чистоћа“ се још једном захваљује 
свим учесницима конкурса који су се својим та-
лентом, знањем и креативним радовима  придру-
жили овом значајном едукативно-креативном 
пројекту, чији је циљ и основна порука да само 
заједничким снагама можемо улепшати наш глав-
ни град и кроз солидарност показати да свест о 
одржавању хигијене престонице није само наша 
обавеза већ и култура живљења. Тиме „Градска 
чистоћа“ кроз своју устаљену праксу остаје лидер 
одржавања престоничке хигијене и друштвено 
одговорно јавно комунално предузеће. 

ПРОГЛАШЕНИ ПОБЕДНИЦИ ЛИКОВНОГ 
КОНКУРСА „ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“:

„ПРЉАВО ИЛИ ЧИСТО, 
НИЈЕ ИСТО!“
Најкреативнији основци у присуству својих 
родитеља изразили су нескривено задовољство 
због тога што су се управо њихови ауторски 
радови нашли на комуналним возилима
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У Конгресној дворани Центра „Миленијум“ у 
Вршцу последњег викенда у новембру је 
одржано Републичко финале еколошког 

такмичења „Прљаво или чисто, није исто!”, које 
окупља најбоље еко-екипе основних школа из 
целе Србије и промовише рециклажу, очување 
природе и развој еколошке свести код младих.

Ученици четири школе одмерили су знање, 
брзину, сналажљивост и тимски рад кроз неко-
лико захтевних и забавних игара: квиз знања, 
разврставање рециклабила, „ПЕТ кошарку“, 
гађање лименки, „Ћораве баке“ и велику фи-
налну „Слагалицу“, која је у неизвесној заврш-
ници одлучила победника.

Победник Републичког финала је ОШ „Паја 
Јовановић“ из Вршца. Друго место заузела је 
ОШ „Јован Дучић“ – Клек (Зрењанин). Треће ме-
сто припало је ОШ „Иван Горан Ковачић“ – Бео-
град, док је четврто место освојила ОШ „Арсе-
није Лома“ – Рудник (Горњи Милановац). 

Посебну пажњу публике привукла је свечана 
додела награда, током које је господин Борко 
Петровић, државни секретар у Министарству 
просвете Републике Србије, уручио вредне ва-
учере свим учесницима ЕКО- КВИЗ-а, као знак 

подршке младима који се истичу у области еко-
логије, тимског рада и одговорности према жи-
вотној средини.

Државни секретар у Министарству просвете 
Борко Петровић честитао је финалистима овог 
такмичења и похвалио њихов труд, залагање, 
као и знање које су показали.  

„Осим стицања знања о екологији кроз школ-
ске програме, оваква такмичења су важна за уче-
нике, јер их додатно подстичу да развију свест о  
заштити животне средине. На занимљив и едука-
тиван начин стекли су нова знања о екологији и 
рециклажи. На овај начин посебно им указујемо 
на значај ове теме”, рекао је Петровић.

Све финалистичке екипе показале су висок 
ниво знања, сарадње и еколошке одговорно-
сти, што је основни циљ овог квиза који већ го-
динама инспирише младе широм Србије.

Такмичење је реализовано уз подршку Мини-
старства заштите животне средине Републике 
Србије и ЈКП „Градска чистоћа“ Београд чији су 
запослени у Одељењу за еколошку едукацију 
и информисање и идејни аутори такмичења. 
„Градска чистоћа“ Београд је победницима, али 
и осталим учесницима популарног такмичења 
доделила вредне ваучер - награде. Такмичење 
је организовано у  сарадњи са градом Вршцем 
и ЈКП „Други октобар“, који континуирано подр-
жавају активности усмерене ка развоју еколош-
ке културе и образовања.

Еко-квиз се организује са циљем да младе 
мотивише да кроз игру, креативност и прак-
тично искуство уче о значају заштите природе, 
јер – „Прљаво или чисто, није исто!”. Видимо се 
у Вршцу и следеће године на Републичком так-
мичењу! 

ТАКМИЧЕЊЕ ЗА ОСНОВЦЕ 

ЈОШ ЈЕДНА УСПЕШНА 
СЕЗОНА ПОПУЛАРНОГ 
ЕКО-КВИЗА 
У Вршцу одржано Републичко финале  
ЕКО-КВИЗА  „Прљаво или чисто, није исто!”
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Jавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд учествовало је традицио-
нално и ове године на 21. Међународном 

сајму заштите животне средине и природних 
ресурса „Eco Fair“.

Београдски сајам је 20. октобра 2025. године 
свечано отворио капије двеју капиталних сајам-
ских манифестација – 20. Међународног сајма 
енергетике и 21. Међународног сајма заштите 
животне средине и природних ресурса „Eco 
Fair“, а штанд „Градске чистоће“ је, као што су по-
сетиоци Сајма и навикли, био један од најзапа-
женијих и најпосећенијих.

Све до 22. октобра, у Хали 3 Београдског сај-
ма, под слоганом „Порука је у природи“, „Град-

ска чистоћа“ се поново нашла у друштву више 
од стотину домаћих и страних излагача како из 
земаља региона, тако и осталих земаља Европе.

Кaко је Јавно комуналном предузећу „Град-
ска чистоћа“ један од основних циљева управо 
одабир еколошки прихватљивијих технологија, 
предузеће је изложило своја најновија возила 
којима је једним делом обновљен возни парк, 
што и јесте један од приоритетних циљева по-
словања предузећа.

Посетиоци су могли да се додатно обавесте 
о свим аспектима рада предузећа, основним и 
ванредним делатностима, надлежностима, те 
едукативним радом Одељења за еколошку еду-
кацију и информисање, као и о бројним акција-
ма које ово одељење организује са београд-
ским школарцима и предшколарцима.

Посетиоци су имали прилику и да добију 
стимулативне поклоне, између осталог и ре-
циклажне еко-кесе,  којима предузеће жели да 
промовише рециклажу, а суграђанима додатно 
приближи начине исправног сортирања и од-
лагања рециклабилног отпада, као и значај ре-
циклаже за заштиту животне средине.

Управо је то и суштина оваквог сајамског 
концепта, пројектовање и визија еколошке и 
енергетске будућности региона која подразу-
мева развој рециклаже и технологија одлагања 
и транспорта отпада,   те  поштовање свих еко-
лошких стандарда, уз појачану регионалну са-
радњу, промоцију и инклузију локалних зајед-
ница, и прилагођавање пословања климатским, 
технолошким и друштвеним променама.

Тако се „Градска чистоћа“ још једном придру-
жила стручњацима, предузећима, компанијама, 
организацијама, инвеститорима и доносиоци-
ма одлука из различитих сектора енергетске 
индустрије и индустрије заштите животне сре-
дине који су и овога пута настојали да предста-
ве најновија достигнућа, повежу професионал-
це из сектора, те додатно едукују посетиоце о 
енергетским и еколошким темама. 

21. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ЗАШТИТЕ 
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

„ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ 
И ОВЕ ГОДИНЕ НА  
21. „ECO FAIR“-У
у Хали 3 Београдског сајма, под слоганом 
„Порука је у природи“, „Градска чистоћа“ се 
поново нашла у друштву више од стотину 
домаћих и страних излагача како из земаља 
региона, тако и осталих земаља Европе

Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд се и 2025. године уписало у 
ред друштвено одговорних и солидарних 

комуналних предузећа. 
Захваљујући успешном пословању у по-

следњих неколико година, „Градска чистоћа“ 
као лидер у одржавању престоничке хигијене, 
била је у могућности да донира возила кому-
налним предузећима у локалним самоуправа-
ма, на територији више општина у Србији. 

Марко Попадић,, вршилац дужности дирек-
тора  Јавног комуналног предузећа  „Градска 
чистоћа“ Београд, уручио је током 2025. годи-
не кључеве  три возила за одржавање кому-
налне хигијене представницима Града Зајеча-
ра и Јавног комунално- стамбеног предузећа 
„Зајечар“.

Он је том приликом истакао да је на ини-
цијативу Града Зајечара и Јавног комунално- 
стамбеног предузећа „Зајечар“,    ЈКП „Градска 
чистоћа“    Београд, захваљујући успешном по-
словању било у могућности да донира возило 
за одношење комуналног отпада запремине 22 
метра кубна, камион за одношење шута са кор-

пом запремине 5 метара кубних, као и аутоци-
стерну за прање и чишћење улица. 

- Очекујем да ћемо овом донацијом учинити 
град Зајечар још чистијим градом, као и да ћемо 
комуналном предузећу у Зајечару помоћи    да 
свакодневно вршење комуналних услуга 
обавља лакше, једноставније и ефикасније- по-
ручио је том приликом Марко Попадић.  

Такође, донирана су и два возила за одржавање 
комуналне хигијене, представницима Општине 
Сечањ и Јавног комуналног предузећа „Сечањ“. 
Реч је о вишенаменској грађевинској машини и 
аутоцистерни намењеној транспорту пијаће воде 
и прању улица, запремине 8 кубних метара.

- Реч је о коришћеним возилима, која су до-
брог квалитета, сервисирана  и потпуно спрем-
на за употребу - рекао је Марко Попадић.

Констатовано је да је посебно задовољство 
када једна  оперативна служба предузећа које је 
лидер у одржавању хигијене главног града, по-
пут „Градске чистоће“, има могућност да помогне 
колегама оперативних служби локалних кому-
налних предузећа, имајући у виду да је познато 
колики је терет и обим посла запослених на по-
словима чишћења у оперативним комуналним 
службама.

Возило за одржавање комуналне хигијене, 
донирано је на коришћење и Јавном комунал-
ном предузећу „Бадњево“ у Неготину.

ЈКП „Градска чистоћа“ Београд ће настави-
ти да кроз устаљену праксу донира комунална 
возила и другим предузећима на територији 
више општина у Србији, и на тај начин када год 
је у могућности,  помаже мање развијеним ре-
гионима.

СОЛИДАРНОСТ И ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ

ДОНАЦИЈЕ ВОЗИЛА 
„Градска чистоћа“ као лидер у одржавању престоничке 
хигијене, била је у могућности да донира возила 
комуналним предузећима у локалним самоуправама,  
на територији више општина у Србији
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ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ БЕОГРАД 
ЋЕ НАСТАВИТИ ДА КРОЗ УСТАЉЕНУ 
ПРАКСУ ДОНИРА КОМУНАЛНА 
ВОЗИЛА И ДРУГИМ ПРЕДУЗЕЋИМА 
НА ТЕРИТОРИЈИ ВИШЕ ОПШТИНА У 
СРБИЈИ, И НА ТАЈ НАЧИН КАДА ГОД 
ЈЕ У МОГУЋНОСТИ,  ПОМАЖЕ МАЊЕ 
РАЗВИЈЕНИМ РЕГИОНИМА
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Акција добровољног давања крви
„Крв живот значи“
У новембру месецу запослени радници у Сек-

тору за екологију и унапређење животне сре-
дине Јавног комуналног предузећа „Градска 
чистоћа“ Београд у  Требевићкој улици бр.  16,  
били су учесници  акције  добровољног давања 
крви и уписа у Регистар  давалаца матичних ће-
лија хематопоезе Србије.

Учешће запослених и снажан одазив овог 
важног Сектора „Градске чистоће“ у акцији до-
бровољног давања крви „Крв живот значи“ од 
великог је значаја за  Завод за трансфузију крви 
Србије, како би у сваком тренутку биле распо-
ложиве довољне резерве крви, а све у циљу 
помагања повређенима, пацијентима који се 
припремају за операције или оболелима од 
различитих тешких болести.

Овим се „Градска чистоћа“ поново уписује у 
ред друштвено одговорних предузећа, те поди-
же свест о важности редовног добровољног да-
вања крви,  чиме се директно спасавају животи 
грађана Србије.

Уједно је обављен и упис добровољних да-
валаца у Регистар давалаца матичних ће-
лија  хематопоезе Србије, несебичних грађана 
спремних да помогну онима којима је у лечењу 
потребна трансплантација матичних ћелија. На 
овај начин могуће је лечити око 70 различитих 
обољења, због чега је значајно  да се што више 

суграђана одазове овом позиву и  буде уписано 
у Регистар.

Хумани радници Сектора за екологију и уна-
пређење животне средине ЈКП „Градска чистоћа“ 
Београд су и овога пута били у првим редовима.

�„Чистоћа“ помогла породици Младеновић 
из Борче
Јавно комунално предузеће „Градска чистоћа“ 

Београд је као друштвено одговорно предузеће 
још једном изашло у сусрет суграђанима у не-
вољи, и заједничким снагама са Фондацијом 
„Заједно за осмех“ уз подршку компаније Тер-
моДом, спровело је велику и обимну акцију 
уклањања мешовите депоније из дворишта по-
родице Младеновић из Борче.

Управи и запосленима ЈКП „Градска чистоћа“ 
Београд је било посебно задовољство да уче-
ствују у овој акцији и својим ангажманом, односно 
донирањем великог рол контејнера и приколице 
за одлагање, складиштење и транспорт отпада, 
допринесу да се помогне младој породици Мла-
деновић из Борче, и уклони велика количина от-
пада из њиховог дворишта. Породицу Младено-
вић у овом тренутку чине три девојчице и брат са 
сметњама у развоју који су недавно остали и без 
оца, те су тренутно без родитељске подршке.

Јавно комунално предузеће „Градска чистоћа“ 
Београд ће се и у будуће одазивати позивима 
за учествовање у хуманитарним акцијама и из-
лазити у сусрет угроженим суграђанима којима 
су подршка и помоћ најпотребнији. Спремност 
да се притекне у помоћ представља пример 
солидарности, високог степена друштвене од-
говорности и заједничког деловања у корист 
заједнице, на чему ће ово комунално предузеће 
инсистирати и у будућности. 

„ГРАДСКА ЧИСТОЋА“ И 
ХУМАНИТАРНА ФОНДАЦИЈА 
„ЗАЈЕДНО ЗА ОСМЕХ“ ПОМОГЛЕ 
ПОРОДИЦИ МЛАДЕНОВИЋ ИЗ БОРЧЕ
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На самом крају 2025. године, традицио-
нално, као и претходних година, „Градска 
чистоћа“ организовала је квалитетан но-

вогодишњи програм за децу запослених у овом 
предузећу.

 Малишани  запослених радника у ЈКП „Град-
ска чистоћа“ уживали су у новогодишњој пред-
стави „Новогодишња чаролија“, у изведби трупе 
Дечијег позоришта „Хајде, обрадуј дан!“, а  доби-
ли су и своје омиљене новогодишње пакетиће. 

И ове године клинци и клинцезе су се заба-
вили,  уживали у интересантној представи, и 
дружењу са омиљеним и незаобилазним Деда 
Мразом. 

Руководство ЈКП „Градска чистоћа“ и ове го-
дине је  водило рачуна о жељама најмлађих, и 
побринуло се да никако не изневери њихова, 
оправдано висока, очекивања. Предузеће је 
обезбедило новогодишње пакетиће и програм 
највишег квалитета, управо онако како су мали-
шани већ годинама уназад и  навикли. 

- Малишани запослених који неуморно на 
различите начине воде рачуна о одржавању Бе-
ограда, тако да он буде уредан и чист, заслужују 
да сваке године уживају у занимљивим пред-
ставама и новогодишњем програму највишег 
квалитета - рекао је в.д. директор ЈКП „Градска 
чистоћа“ Београд,  Марко Попадић. 

- Сваке године ми је изузетно важно да деци 
наших запослених радника организујемо ква-
литетну  новогодишњу представу, али и едука-
тивне и интересантне поклоне највишег квали-
тета, који ће кроз учење и игру донети радост 
сваком детету. Верујем и да родитељима  значи 
то што им је олакшана брига око набавке ново-
годишњих пакетића, као и да ће ови поклони 
прилагођени узрасту, бити извор како дечијег, 
тако и задовољства сваког родитеља - поручио 
је Попадић. 

НОВОГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗА ДЕЦУ

„НОВОГОДИШЊА 
ЧАРОЛИЈА“ И 
ПАКЕТИЋИ ЗА 
МАЛИШАНЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ 
И ове године клинци и клинцезе су се 
забавили,  уживали у интересантној 
представи, и дружењу са омиљеним  
и незаобилазним Деда Мразом

МАЛИШАНИ ЗАПОСЛЕНИХ КОЈИ 
НЕУМОРНО НА РАЗЛИЧИТЕ НАЧИНЕ 
ВОДЕ РАЧУНА О ОДРЖАВАЊУ 
БЕОГРАДА, ТАКО ДА ОН БУДЕ 
УРЕДАН И ЧИСТ, ЗАСЛУЖУЈУ 
ДА СВАКЕ ГОДИНЕ УЖИВАЈУ У 
ЗАНИМЉИВИМ ПРЕДСТАВАМА И 
НОВОГОДИШЊЕМ ПРОГРАМУ
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Драге колегинице и колеге, 

У прoтеклој 2025. години сусрели смо се са бројним отежавајућим околно-
стима када је реч о обављању основне делатности нашег предузећа, а то је 
брига о комуналној хигијени нашег главног града. 

Ипак, поносан сам што смо и овог пута заједничким снагама  успели да од-
говоримо на све изазове. 

Хвала Вам на  успешној сарадњи и великом труду, како би Београд био чист 
и уредан град, онако како су  Београђани и навикли. 

Сигуран сам да ћемо и у 2026. години наставити успешно пословање, и бити 
још ефикаснији и задовољнији, како на послу, тако и приватно, окружени по-
родицом и пријатељима. 

Вама и Вашим најближима желим оно што је свима најважније, а то је до-
бро здравље, срећу, и свако добро у 2026. години. 

Срећни празници! 

Марко Попадић

НОВОГОДИШЊA ЧЕСТИТКА  
В.Д. ДИРЕКТОРА МАРКА ПОПАДИЋА
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Иако је и пословна 2025. година за Јавно 
комунално предузеће „Градска чистоћа“ 
Београд била пуна изазова, обезбеђено 

је редовно измирење финансијских законских 
обавеза, обавеза према добављачима, као и ис-
плата зарада и осталих личних примања запо-
слених.

До краја 2025. године очекује се остварење 
укупних прихода у износу од 14,38 милијар-
ди динара што је 101% од планираних 14,19 ми-
лијарди динара и остварење укупних расхода у 
износу од 13,73 милијарди динара,   што је 98 % 
од планираних 13.99 милијарди динара.

Процена је да ће предузеће за 2025. годину 
исказати добит већу за 448 милиона динара од 
планираних, 201 милион динара.  

Највећи приходи су очекивани од делатности 
Управљања комуналним отпадом, и то 10,40 ми-
лијарди динара, од чега се највећи део односи 

на услуге Сакупљања и транспорта комуналног 
отпада - 9,63 милијарде динара,  и на услуге ре-
циклаже, у износу од 762 милиона динара.

Од делатности Одржавања чистоће на повр-
шинама јавне намене, до краја 2025. године оче-
кивани приходи су у износу од 2,33 милијарде 
динара,  од чега се највећи део односи на ус-
луге Чишћења и прања јавних површина- 2,22 
милијарди динара, као и на услуге Чишћења 
(уклањања) графита-  50 милиона динара.

Од делатности Пречишћавања и одвођења 
атмосферских и отпадних вода, очекивани 
приходи су у износу од 24 милиона динара, 
док се од делатности Зоохигијене до краја 
2025. године очекују приходи у износу од 435 
милиона динара, од чега се на услуге Спро-
вођења мера контроле (мониторинг) и суз-
бијање комараца односи 397 милиона динара, 
на услуге Спровођења мера контроле и суз-
бијања глодара се односи 27 милиона динара, 
а на Мере контроле и сузбијања крпеља се од-
носи 11 милиона динара.

У структури укупних трошкова, у износу од 
13,73 милијарди динара, највећи део се односи 
на трошкове зараде, накнаде зарада и остале 
личне расходе запослених у процењеном из-
носу од 6,93 милијарди динара, на трошкове 
материјала (највећим делом горива) у про-
цењеном износу од 1,88 милијарди динара, као 
и трошкове амортизације основних средстава 
и резервисања за накнаде и друге бенефиције 
запослених у  процењеном износу од 1,93 ми-
лијарди динара. 

УСПЕШНА ПОСЛОВНА ГОДИНА

ПОЗИТИВНИ 
ФИНАНСИЈСКИ 
РЕЗУЛТАТ И У 2025. 
У структури укупних трошкова, у износу од 
13,73 милијарди динара, највећи део се односи 
на трошкове зараде, накнаде зарада и остале 
личне расходе запослених у процењеном 
износу од 6,93 милијарди динара

ПРОЦЕНА ЈЕ ДА ЋЕ ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 2025. ГОДИНУ ИСКАЗАТИ ДОБИТ ВЕЋУ 
ЗА 448 МИЛИОНА ДИНАРА ОД ПЛАНИРАНИХ, 201 МИЛИОН ДИНАРА
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ТРАДИЦИОНАЛНА ДОДЕЛА НАГРАДА ЗА НАЈБОЉЕ

„РАДНИК ГОДИНЕ 2025“ 

Јавно комунално предузеће „Градска чи-
стоћа“ Београд је сада већ традиционално, 
седму годину за редом наградило своје 

најбоље раднике. 
Реч је о запосленима који су током протекле 

2025. године показали највећи професионални 
учинак и посвећеност послу. 

Ове године укупно је награђено 30 запосле-
них радника новчаном наградом за свој труд, 
рад и показано изузетно залагање. 

Као и сваке године до сад, и ове године најви-
ше је награђених комуналних радника и воза-
ча, и то са свих погона „Градске чистоће“. 

Управо ови радници су стожери предузећа, 
и стубови одржавања хигијене нашег главног 
града. 

Ова награда показује да предузеће препо-
знаје своје највредније раднике, који награду 
добијају као вид захвалности за показан труд, 
залагање и  посебно истицање у послу. 

КАО И СВАКЕ ГОДИНЕ 
ДО САД, И ОВЕ ГОДИНЕ 
НАЈВИШЕ ЈЕ НАГРАЂЕНИХ 
КОМУНАЛНИХ РАДНИКА 
И ВОЗАЧА, И ТО СА 
СВИХ ПОГОНА „ГРАДСКЕ 
ЧИСТОЋЕ“

Јован Пантелић, возач,  
Погон Стари град 

Бошко Јакшић, возач, Погон 
Вождовац 

Самир Рамај, комунални радник, 
Погон Чукарица

Сенидор Бектеши, комунални 
радник, Погон Палилула 

Ана Кулпин - Тасев, возач, 
Сектор екологије и унапређења 
животне средине

Бојан Спасић, пословођа,  
Сектор одржавања 

Аслан Хазири, комунални  
радник, Погон Вождовац

Дамир Усар, комунални радник, 
Погон Савски венац 

Ова награда показује да предузеће препознаје своје највредније 
раднике, који награду добијају као вид захвалности за показан 
труд, залагање и  посебно истицање у послу
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Драган Јовановић, возач,  
Погон Нови Београд 

Жељко Бајић, возач,  
Погон Чукарица

Игор Миладиновић,  
возач, Погон Звездара 

Никола Благојевић, возач,  
Погон Савски венац 

Фатон Гаш, возач специјалног 
возила-комунални радник,  
Погон Звездара 

Хаљит Краснић, комунални  
радник, Погон Врачар 

Душан Жигић, механичар прве 
групе, Сектор одржавања 

Живко Ђокић, возач,  
Погон Палилула 

Момир Крстић, комунални  
радник, Погон Нови Београд 

Предраг Влајковић, возач, 
Погон Врачар 

Емран Исени, комунални радник, 
Погон Раковица

Зоран Милинковић, возач,  
Погон Раковица

Ненад Ристовић, возач,  
Погон Земун

Раман Шаћири, комунални  
радник, Погон Земун

Сирмет Зенуни, комунални  
радник, Погон Стари град
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ЈКП „Градска чистоћа“ Београд
Мије Ковачевића 4, Београд, 11050 Звездара

тел: 011/3314-002
email: infocentar@gradskacistoca.rs
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